

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Спелеологічний туризм

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т23
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Туристичний потенціал спелеоресурсів України. Поняття спелеотуризму. Карстово-спелеологічне районування України. Методика визначення туристичного потенціалу підземних порожнин. Печери Подільсько-Буковинської карстової області: основні терміни та поняття. Причини нерівномірності спелеологічного туризму в регіонах. Туристичний потенціал Подільсько-Буковинської карстової області.</i></p> <p><i>Печери Гірсько-Кримської та Закарпатської карстових областей України. SWOT-аналіз стану та перспективи розвитку спелеотуризму в Україні. Основні заходи з підвищення ефективності туристичного використання спелеоресурсів. Основні правила відвідування природних підземних порожнин. Етичний комплекс спелеолога..</i></p> <p><i>Класифікація печер України. Принципи організації проведення спелеологічних походів. Спорядження необхідне для спелеотуризму. Потенційні перешкоди на шляху та їх подолання. Основні вимоги до вікового та кількісного складу учасників та керівників туристичних спелеоподів .</i></p> <p><i>Організація та проведення змагань зі спортивного спелеоорієнтування і горизонтальних лабіринтових печерах України.</i></p> <p><i>Структура та діяльність Української спелеологічної асоціації. Передумови та закономірності поширення природних печер на географічній карті світу.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної	<p><i>ЗК 5. Прагнення до збереження навколишнього середовища.</i></p> <p><i>ЗК 12 Здатність до між особистісної взаємодії.</i></p> <p><i>ЗК 14 Здатність працювати в команді та</i></p>

дисципліни	<p><i>автономно.</i></p> <p><i>ФК 2 Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</i></p> <p><i>ФК 3 Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території.</i></p> <p><i>ФК 6 Розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного туристичного обслуговування.</i></p> <p><i>ФК 9 Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних та складних форс мажорних обставинах.</i></p> <p><i>ФК 13 Здатність до співпраці з діловими партнерами та клієнтами, уміння забезпечувати з ними ефективні комунікації.</i></p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Основи туризмознавства», «Організація активного туризму», «Організація туристичних подорожей», «Туристичне краєзнавство», «Туристичне країнознавство».</i></p>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<p><i>Кафедра туризму</i></p>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	<p><i>Антонишин Андрій Павлович</i></p>
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	<p><i>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</i></p>